
      
 
 
 
 
 
 
                                                                                             

   

Vragen vanuit de raad aan het college: 
 
A. Schriftelijke vragen ex artikel 36 RvO 
 
B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raad  
 
C. Technische vragen (s.v.p. datum commissie- en/of raadsvergadering vermelden) 

 
 

Categorie: A / B / C (doorhalen wat niet van toepassing is) 
 
Onderwerp: banen voor mensen met een afstand tot de arbeidsmarkt 
(vrijetijdseconomie) 
 
Naam en fractie: Marcel Lap PvdA 

 
Inleiding/Aanleiding: 
 
In bijlage 3 van het raadsvoorstel beleidskader Vrijetijdseconomie is de volgende tabel opgenomen.  

 
In de tabel lezen wij dat cumulatief in de periode 2019-2023 totaal 164 extra banen in Zevenaar ontstaan. 
Hiervan zijn 3 banen voor mensen met een afstand tot de arbeidsmarkt. In de commissie Ruimte hebben 
wij aangegeven dat het dan om slechts 1,83% gaat.  
De wethouder gaf in de commissie aan dat het mogelijk zou gaan om het aantal banen die per jaar erbij 
komen.  
 
Vraag/Vragen: 
 

1. Klopt het dat er in de genoemde periode maar 3 banen voor mensen met een afstand tot de 
arbeidsmarkt worden gerealiseerd.  
 

Antwoord: Ja, dat is de inschatting. 
 



      
 
 
 
 
 
 
                                                                                             

   

2. Is een KPI waar de ontwikkeling van de in/uitstroom van mensen met een afstand tot de 
arbeidsmarkt wordt gemonitord. Kan deze in de periodieke rapportages/documenten worden 
opgenomen (voortgangsrapportage/kadernota/begroting/jaarrekening). 

 
Antwoord:  
In de P&C-cyclus wordt op alle verplichte indicatoren gerapporteerd. In- en uitstroom maakt hier geen 
deel van uit. De gemeenteraad ontvangt uitgebreide rapportages. Als het gaat om de uitvoering van 
de WSW, dan ontvangt de gemeenteraad uitgebreide rapportages van Scalabor. Onlangs u de 2e 
halfjaarrapportage van Scalabor 2018 en op pagina 4 is het verloop weergegeven. Tegelijkertijd 
ontving u de bestuursrapportage 2018 van RSD “de Liemers” . Op pagina 6 van die rapportage is de 
instroom- en uitstroom aangegeven en worden deze cijfers uitgebreid toegelicht. De rapportages van 
zowel Scalabor als van de RSD geven een veel uitgebreider beeld en toelichting en worden daarom met 
grote regelmaat aan u verstrekt. We rapporteren niet apart in de P&C cyclus op in- en uitstroom. 
 


